

RTS, utorak, 08. okt 2013, 13:40 -> 15:43

Sednica vlada Srbije i Italije 15. oktobra

Treća zajednička sednica vlada Srbije i Italije biće održana 15. oktobra u italijanskom gradu Ankoni, najavili srpski šef diplomatije Ivan Mrkić i zamenica italijanske ministarke spoljnih poslova Marta Dasu.

Ministar inostranih poslova Ivan Mrkić i zamenica italijanske ministarke spoljnih poslova Marta Dasu najavili su da će treća zajednička sednica vlada Srbije i Italije biće održana 15. oktobra u italijanskom gradu Ankoni.



Mrkić: U Briselu postignut korektan dogovor

Šef diplomatije Ivan Mrkić ocenio je da je na jučerašnjem sastanku u Briselu u okviru dijaloga Beograda i Prištine postignut korektan dogovor po pitanju poseta srpskih zvaničnika Kosovu. Upitan da li, imajući u vidu dogovor, planira da i sam poseti Kosovo, Mrkić je na zajedničkoj konferenciji za novinare sa zamenicom šefice italijanske diplomatije Martom Dasu, rekao da, gledano sa aspekta predstojećih lokalnih izbora, nema razloga za to.

"Nismo o tome još razgovarali. Nemam lične razloge za to, nisam se tamo rodio, mada su moji živeli tamo. To, naravno, govorim u kontekstu predstojećih izbora", dodao je šef diplomatije.

"Ova treća po redu zajednička sednica još jedna je potvrda bliskosti odnosa i prijateljstva između dve zemlje", rekao je Mrkić na zajedničkoj konferenciji za novinare posle razgovora sa Dasu.

Italijanska zvaničnica složila se da Srbiju i Italiju vežu solidni i jaki odnosi.

Kako je ocenila, predstojeći samit dveju vlada predstavlja "dodatan pečat na sve odnose i na ono što je do sada urađeno".

Dasu je, takođe, rekla da Italija prati proces približavanja Srbije Evropskoj uniji, posebno imajući u vidu činjenicu da će u drugoj polovini naredne godine preuzeti predsedavanje EU.

"Zajedno ćemo moći da prođemo deo evropskog puta, biće to važna godina za Srbiju, ali i za Italiju", rekla je Dasu.

Ona je dodala da je Mrkć obavestio i o paketu mera za strukturne reforme.

Kako je rekla, te reforme su veoma bitne jer će omogućiti poboljšanje poslovnog ambijenta i ambijenta za investicije, uključujući i italijanske.

Dasu: Važno da izbori budu fer

Prema rečima Dasu, reforme su važne i kada je reč o postizanju sporazuma sa MMF-om, što je kako je rekla, za Italiju veoma bitno.

Zamenica italijanske ministrke spoljnih poslova istakla je da je da je važno da lokalni izbori na Kosovu budu fer i korektni i da u njima učestvuju kosovski Srbi.

Dasu je rekla da je veoma važno da i srpska i kosovska strana poštuju ono što je ranije dogovoreno i da obe strane budu konstruktivne kad god bude prilike za razgovor među njima.

"Mi smatramo da je zaista od veoma velike važnosti da ti izbori na Kosovu budu fer i korektni i da u njima učestvuju pripadnici srpske zajednice", dodala je Dasu.

Zamenica ministra spoljnih poslova Italije sastala se i sa vicepremijerom Aleksandrom Vučićem. Na sastanku je konstatovano da su bilateralni odnosi dveju zemalja na visokom nivou i da se konstantno unapređuju, posebno na ekonomskom planu.

Dasu je naglasila da Italija u potpunosti podržava proces evropskih integracija Srbije i da će na Samitu EU u decembru učiniti sve da Srbija dobije datum za početak pregovora, saopštila je Vladina kancelarija za saradnju sa medijima.

Vučić i Dasu razgovarali su i o brojnim investicijama italijanskih kompanija u Srbiji, koji su izuzetno zainteresovani za dalje povećanje ulaganja u srpsku privredu.